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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου
στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ε-
νέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Δηµιουργία Νέας Κα-
θετοποιηµένης Εταιρίας Ηλεκτρικής Ενέργειας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλ-
θε στις 2, 3, 4 και 7 Ιουλίου 2014, σε τέσσερις συνεδριά-
σεις, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεώργι-
ου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση
του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ε-
νέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Δηµιουργία Νέας Κα-
θετοποιηµένης Εταιρίας Ηλεκτρικής Ενέργειας».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Περιβάλ-

λοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, κ. Ιωάννης
Μανιάτης, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και
Κλιµατικής Αλλαγής, κ. Ασηµάκης Παπαγεωργίου, ο
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύµβουλος της ΔΕΗ Α.Ε., κα-
θώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Ει-

σηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Σκρέ-
κας, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Αθανάσιος Πετράκος, ο
Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινή-
µατος, κ. Δηµήτριος Σαλτούρος, η Ειδική Αγορήτρια των
Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ. Α-
ντώνιος Γρέγος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής
Αριστεράς, κυρία Νίκη Φούντα, ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καρα-
θανασόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων
Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Παρίσης (Πάρις) Μουτσι-
νάς, ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Οµάδας των Α-
νεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Παναγιώτης (Πάνος) Καµµένος,
καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Αλέξανδρος Κοντός, Γεώρ-
γιος Βλάχος, Ευγενία Ουζουνίδου, Μιχαήλ Κασσής, Φω-
τεινή Πιπιλή, Νικήτας Κακλαµάνης, Ευαγγελία (Λίτσα)
Αµµανατίδου – Πασχαλίδου, Δέσποινα Χαραλαµπίδου
και Παναγιώτης Λαφαζάνης.
Στις συνεδριάσεις της 4ης και 7ης Ιουλίου 2014, Ειδι-

κός Αγορητής από το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνηµα
ήταν ο κ. Παναγιώτης Ρήγας, στη συνεδρίαση της 7ης Ι-

ουλίου 2014, Ειδικός Αγορητής από το Κοµµουνιστικό
Κόµµα Ελλάδας ήταν ο κ. Χρήστος Κατσώτης και στις
συνεδριάσεις της 3ης, 4ης και 7ης Ιουλίου 2014, Ειδικός
Αγορητής από τους Ανεξάρτητους Δηµοκρατικούς Βου-
λευτές ήταν ο κ. Νικόλαος Σταυρογιάννης.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί

του σχεδίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανο-
νισµού της Βουλής, οι κ.κ. Σταµάτης Ρέλιας, πρόεδρος
της Γενικής Οµοσπονδίας Προσωπικού της ΔΕΗ (ΓΕ-
ΝΟΠ-ΔΕΗ), Χρήστος Σπίρτζης, πρόεδρος του Τεχνικού
Επιµελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), Απόστολος Κατσιφάρας,
περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας και Α’ Αντιπρόεδρος
της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος (ΕΝ.ΠΕ.), Ιωάννης
Σόκουτης, αντιπεριφερειάρχης Κοζάνης, Γεώργιος Καβ-
βαθάς, πρόεδρος της Γενικής Συνοµοσπονδίας Επαγγελ-
µατιών Βιοτεχνών Εµπόρων Ελλάδος (ΓΣΕΒΕΕ), Γρηγό-
ριος Μπαρµπαγιάννης, πρόεδρος του Συλλόγου Διπλω-
µατούχων Μηχανικών της ΔΕΗ, Δηµήτριος Καραγεωρ-
γόπουλος, µέλος του Δ.Σ. και Γραµµατέας Τύπου και Δη-
µοσίων Σχέσεων της Γενικής Συνοµοσπονδίας Εργατών
Ελλάδος (ΓΣΕΕ), Οδυσσέας Ντριβαλάς, εκπρόσωπος
της Ανώτατης Διοίκησης Ενώσεων Δηµοσίων Υπαλλή-
λων (ΑΔΕΔΥ), Νικόλαος Βασιλάκος, πρόεδρος της Ρυθ-
µιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ), Γεώργιος Λώλος, µέ-
λος του Δ.Σ. του Γεωτεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδος
(ΓΕΩΤΕΕ), Αντώνης Μακρής, πρόεδρος του Συνδέσµου
Επιχειρήσεων και Λιανικής Πώλησης Ελλάδος (ΣΕΛΠΕ),
Δηµήτριος Δηµόπουλος, πρόεδρος της Επιστηµονικής
και Επαγγελµατικής Ένωσης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης
Μηχανικών (ΕΕΕΤΕΜ), Κωνσταντίνος Βαρσάµης, µέλος
του Δ.Σ. της Επιστηµονικής και Επαγγελµατικής Ένωσης
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών (ΕΕΕΤΕΜ) και
Γεώργιος Αδαµίδης, πρόεδρος του Σωµατείου Παραγω-
γής Ηλεκτρικής Ενέργειας «Σπάρτακος ΔΕΗ».
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγο-

ρητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος ειση-
γήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο
Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρ-
τητων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρα-
τικής Αριστεράς, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών το καταψήφισαν. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου,

αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των
Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της αποδέχθη-
κε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 7 Ιουλίου 2014
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